
 دكتور أحمد جبارلأعداد ا                                                                                                              8085المعالج الدقیق

 

 للمرحلة الثانیة/ قسم التقنیات الالكترونیة في معھد أعداد المدربین 26

 معھد أعداد المدربین التقنیین

 المرحلة الثانیة - ةالالكترونیالتقنیات  قسم

 )سادسةال(المحاظرة 

 )8085الدقیق المعالجایعازات (
 

 أیعازات منطقة الكدس

 )LXI SP, addressلتحدید بدایة منطقة الكدس أستخدم الأیعاز(  ·

    PUSH  RPع      یعازات الدفأ

تدُفع الى الكدس بالطریقة الاتیة : ینقص مؤشر الكدس بمقدار و احد و تنُقل محتویات سجل المرتبة  RPمحتویات زوج السجل 

) الى موقع الذاكرة الذي یؤشره مؤشر الكدس . وینقص مؤشر الكدس مرة ثانیة بمقدار و احد ایضا   A , H , D , Bالاعلى (

 و الاعلام) الى موقع الذاكرةالجدید. C  ،E  ،Lوتنقل محتویات سجل المرتبة الادنى (

. ادفع محتویات  4AB5Hھي  BCوكانت محتویات السجل المزدوج   2099Hمثال : اذا كانت محتویات مؤشر الكدس ھي 

 .الى الكدس BCزوج السجل 

 ناتج التنفیذ          تنفیذ الایعاز

PUSH B           1 - SP-1 

2099-1=2098  الى ھذا الموقعB         تنُقل محتویات السجل الاعلى 

                        2 - SP-1 

2098-1=2097  الى ھذا الموقعC        تنُقل محتویات السجل الادنى 

3 - SP=2097                 ھنا یقف مؤشر الكدس   

 

 
B5 4A 2099 XX XX 

B5 4A 2097 

 B        C                     SP                2097   2098  2099    

 قبل تنفیذ الایعاز

 بعد تنفیذ الایعاز

XX 

4A B5 XX 

 B        C                  SP                   2097   2098  2099    
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                                                                      POP  RP    ایعازات السحب

 , L , Eتنُقل محتویات موقع الذاكرة الذي یؤشره مؤشر الكدس الى السجل ذوالمرتبة الادنى من زوج السجل ( مثل السجلات 

C   وسجل الاعلام ) ویزداد مؤشر الكدس بمقدار واحد وتنتقل محتویات موقع الذاكرة الجدید الذي یؤشره مؤشر الكدّس الى

 ) ویزداد مؤشر الكدس بمقدار واحد مرة اخرى.A , H , D , Bالسجل ذو المرتبة الاعلى من زوج السجل ( اي السجلات 

 

 H F5یحتویان على 2091و  2090وكان كل من موقعي الذاكرة  2090Hھي SPمثال : اذا كانت محتویات مؤشر الكدس 

 .  HLعلى التوالي . اسحب محتویات الكدس الى زوج السجل  01Hو 

 تنفیذ الایعاز

POP  H         1 - SP=2090 

                      2 - SP+1  

                           2090+1=2091 

                      3 - SP+1 

                           2091+1=2092 

 

 

 

 

 

 .E222h [12h,14h,20h,30h,F1h,CDh]مثال ) أخزن البیانات التالیة في منطقة الكدس أبتداءاً من الموقع 

LXI SP, E222H 

LXI B,1214h 

PUSH B 

LXI B,2030h 

PUSH B 

LXI B,F1CDh 

PUSH B 

Memory Location Data 
E21Dh CD 
E21Eh F1 
E21Fh 30 
E220h 20 
E221h 14 
E222h 12 

XX XX 2090 01 F5 

F5 01 2092 01 F5 

H          L                          SP                         2090      2091 

 قبل تنفیذ الایعاز

 بعد تنفیذ الایعاز


